

Новость · 31 мая 2021, 14:50

Правительство предложило предоставить Минюсту доступ к банковской тайне для усиления контроля за НКО

Правительство внесло в Госдуму законопроект с предложением предоставить Минюсту доступ к банковской тайне для усиления финансового контроля за некоммерческими организациями. Законопроект [опубликован](#) на сайте парламента.

Сейчас доступ к банковской тайне есть у Банка России, глав и сотрудников госкорпораций, пенсионного фонда, фондов социального и медицинского страхования, страховых, кредитных, аудиторских и других организаций.

Минюст [подготовил](#) поправки в ФЗ «О банках и банковской деятельности» еще в январе. Глава комитета Госдумы по развитию гражданского общества Сергей Гаврилов говорил, что законопроект поможет «выстраиванию в России полноценного гражданского общества, которое будет выступать партнером государства».